מתמטיקה בדידה – תרגיל בגרפים 
1. כמה רכיבי קשירות יש לגרף חסר מעגלים בן 17 קודקודים ו – 10 קשתות?

2. הוכיחו כי אם בגרף פשוט מתקיים לכל זוג קודקודים לא סמוכים  x,y: 
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, אז הגרף קשיר.

3. נתונים שני עצים 
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, בעלי אותה קבוצות קודקודים 
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. איחוד שני העצים הוא הגרף 
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, שקבוצות הקשתות שלו היא האיחוד 
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. הוכח כי יש ב- 
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 קודקוד שדרגתו אינה עולה על שלוש. רמז: שים לב למספר הקשתות.
4. הוכח כי אם צובעים את קשתות 
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 ב – 8 צבעים אז יש בגרף מעגל פשוט שכל קשתותיו באותו צבע.
5.  מהו העץ המתאים (עפ"י קוד Prüfer) למילה 2211  ?
6. בכמה עצים ממוספרים על קבוצת הקודקודים 1,2,...,10
1. הקודקודים 1,2,3 הם עלים.

2. הקודקודים 7,8 אינם עלים.

3. הקודקודים 1,2,3 הם עלים, הקודקודים 7,8 אינם עלים.
4. הקודקוד 5 מדרגה 3.
5. הקודקוד 5 מדרגה אי-זוגית.
7. בכמה עצים ממוספרים על n קודקודים מספר העלים הוא בדיוק
א. 2
ב. 3
ג. 4
ד. n-1
     ה. n-2
ו. n-3
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